

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму

**ОП «Менеджмент організацій і адміністрування» кафедри менеджменту  
Луганського національного університету імені Тараса Шевченка**

Освітня програма «Менеджмент організацій і адміністрування» першого рівня вищої освіти (бакалавр) за спеціальністю 073 Менеджмент, яка здійснюється кафедрою менеджменту ЛНУ імені Тараса Шевченка, у цілому відповідає тим вимогам, які надаються фахівцям з менеджменту та управління в сучасних умовах функціонування підприємств і організацій.

Перелік освітніх компонентів у складі Програми забезпечує підготовку сучасного фахівця як у сфері загальноосвітньої, так і в розрізі професійної підготовки. Наявність в складі Освітньої програми значної кількості дисциплін загальноосвітнього блоку є цілком оправданим, оскільки йдеться про підготовку спеціалістів на базі вчорашніх випускників шкіл, тобто, фактично ще дітей, далеких від безпосередньої взаємодії в процесі управління діяльністю підприємств. Такі дисципліни загальноосвітнього блоку як ОК 6 «Логіка та методологія наукового пізнання», ОК 8 «Макро та мікроекономіка», ОК 11 «Господарчий кодекс України та Міжнародне економічне право» та ін. мають своєю ціллю підвести здобувачів вищої освіти до розуміння ними меж власної фахової зони, яку прийдеться освоювати роками навчання.

Перелік професійних дисциплін у складі Освітньої програми здатен закласти глибокий фундамент знань з майбутньої спеціальності здобувачів вищої освіти. З цієї точки зору дуже важливими в системі підготовки бакалаврів з менеджменту відіграють такі основні освітні компоненти як ОК 14 «Теорія організації», ОК 15 «Менеджмент», ОК 17 «Операційний менеджмент», ОК 18 «Управління персоналом» та ін. (викладачі проф. Колосов А.М., доц. Снітко Є.О.)

Втім, робота сучасного управлінця, менеджера неможлива виконуватися в відриві від економічних критеріїв прийняття управлінських рішень. З цією метою в складі Програми передбачено такі освітні компоненти, як ОК 13 «Економіка і фінанси підприємств» та ОК 24 «Економічний аналіз» (викладач доц. Шильнікова З.М.). За наслідками спілкування з розробниками програми виявилось, що питання економічного обґрунтування управлінських рішень додатково до основного курсу розкрито в вибіркових освітніх компонентах, які

вже користуються популярністю здобувачів, а саме «Прийняття управлінського рішення» та «Методологія і практика розрахунків економічної ефективності» (викладач проф. Колосов А.М.).

Управлінська діяльність сучасних підприємств і організацій все більше відбувається в сфері використання інформаційних технологій, не лише у вигляді інструментів обґрунтування й прийняття управлінських рішень, але й як складових частин продукції чи послуг, що постачаються на ринок. Зокрема, величезна кількість комерційних підприємств, що традиційно здійснювали матеріальне забезпечення організацій – медичних закладів останнім часом масово перебудовують свою працю в напрямку створення спеціальних продуктів інформаційного забезпечення діяльності медичних закладів у відповідності із цифровою трансформацією медичного обслуговування пацієнтів у процесі запровадження 2-го рівня медичної реформи в Україні., зокрема, за напрямками затверджених державою пріоритетних векторів державної політики у вигляді «Концепція розвитку електронної охорони здоров'я», схваленої Кабінетом Міністрів України своїм розпорядженням № 1671-р від 28 грудня 2020 р.

У відповідності із розпочатою реформою широкого використання інформаційних технологій в діяльності нашого підприємства ТОВ «Інформаційні технології в медицині» здійснений суттєвий крок у напрямку створення інформаційних продуктів для медичних закладів, зокрема, стосовно розробки та технічної підтримки сайтів закладів охорони здоров'я.

У зв'язку із визначеними новітніми трендами пропонується більше уваги в процесі реалізації освітньої програми приділяти саме методам і продуктам інформаційного характеру, що стають звичайними для діяльності широкого кола підприємств і організацій. Зокрема, допомогу в даному напрямку може скласти пропозиція підприємства ТОВ «Інформаційні технології в медицині» у якості бази проведення виробничої та переддипломної практики здобувачів вищої освіти за вказаною програмою.

**Стейкхолдер ОП «Менеджмент організацій  
і адміністрування»,  
Генеральний директор  
ТОВ «Інформаційні технології в медицині»**



**Каспаревич А.Ю.**